               Марафон  по решению задач на тему:                                                  « ЭМ колебания. Переменный ток».                                                               
1. Катушка с индуктивностью L = 1мГн присоединена к источнику переменного синусоидального напряжения с частотой 
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=5кГц. Определите амплитуду тока I , если действующее значение напряжения U= 1В.
2. Найдите период Т колебаний энергии конденсатора в идеальном колебательном контуре I = 31,4 мА, а амплитуда заряда конденсатора q = 2
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]7

Кл.
3. Конденсатор ёмкостью С
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 = 1 мкФ включён в сеть переменного тока с действующем значением напряжения U
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= 127 В. Определите ёмкость С
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конденсатора, который нужно дополнительно подключить к первому (последовательно или параллельно), чтобы при включении полученной батареи  конденсатора в сеть с действующим значением напряжения U
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= 200 В сила тока в цепи осталась прежней.
4. В колебательном контуре индуктивность катушки L = 0,1 Гн. Величина тока изменяется по закону I(t) =0,28 sin(1000t + 0,3), где t- время в секундах, I- величина тока в амперах. Определите ёмкость С в колебательном контуре.
5. К конденсатору ёмкостью С = 10 мкФ, заряд которого Q = 2 мкКл, подключили идеальную катушку индуктивностью L = 0,2 Гн. Найдите силу тока I в контуре в тот момент, когда энергия распределится поровну между конденсатором и катушкой.
6. Электропечь сопротивлением R = 20 Ом подключена к источнику переменного тока. Определите количество тепла Q, выделяемое печью за время t  = 1 час, если амплитуда силы тока I
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 = 10 А.
7. Катушка индуктивностью L = 0,1 Гн и конденсатор ёмкостью С  = 10 мкФ включены последовательно в цепь переменного тока. При какой частоте 
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 максимальное напряжение на конденсаторе будет в n  = 10 раз больше максимального напряжения на катушке?
8. Катушка индуктивностью L  = 63 мГн обладает активным сопротивлением. Полное сопротивление такой катушки при частоте 50 Гц равно 25 Ом. Найдите полное сопротивление этой катушки в цепи переменного тока с частотой 100 Гц.
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